

# “桃色消费”背后的网络诈骗黑幕

## 兖州法院以诈骗罪判处一幕推手有期徒刑一年半

加入诈骗QQ群后,冒充女性大量获取群内某城市的男性资料,再通过QQ群将资料上传,由QQ群主安排酒托女引导这些男性进入指定消费场所,用廉价酒水食品以次充好,获取高额利润后按份额分赃。近日,兖州籍被告人黎明被兖州法院判处有期徒刑一年六个月。

本报通讯员 杨超 陈成治

### 见女网友吃顿饭,花了六千多

事情从重庆男青年田波“受骗”开始。2013年4月份,田波在QQ聊天时,一个女网友主动加其为好友,自称叫曲雅,资料显示是浙江人。没过几天的一个傍晚,曲雅发来信息相约见面,让田波把手机号发过去。不多久,曲雅打来电话约好在重庆某街道路口见面。

见面后,田波发现曲雅也就20多岁,相貌甜美、气质非凡,顿觉来了桃花运。曲雅提出到附近一咖啡店边吃边聊,田波欣然前往。两人各自点了一份煲仔饭、一些小吃还有一壶茶。服务员随后上来要求买单,田波刷卡付了195元。吃饭中,曲雅说自己今天过生日,田波即提议要一瓶红酒,又刷卡付费580元,服务员随后端上一壶装了红酒的玻璃壶。喝完,曲雅却提出味道不好,要换一种红酒,田波就换了一壶价格1300元的红酒,田波尝了尝感觉和刚才580元的红酒并无太大区别,曲雅却说这一种味道好些。这时,曲雅接了一个电话,说自己有个女性朋

友,很漂亮,想要过来,而且酒量大一些,田波说“不介意,让她来吧”。

随后而来的女子自称刘芳,戴着一副眼镜,看着也是20多岁,身材苗条,还透着一股知性美。田波又点了一壶1300元的红酒和一些饭菜。这壶红酒喝完,刘芳提议今天是曲雅的生日,这点酒没喝尽兴,再拿2壶,田波碍于面子,暗自咬咬牙又要了2壶,刷卡2600元。2壶酒喝完,田波提议去KTV唱歌,刘芳称再拿2瓶红酒打包带到歌厅去喝,田波这时候才感觉不对劲,借口上厕所离开现场。

田波仔细一算,这顿“桃花宴”太贵了,花掉6100多元,仅红酒就消费5700多元,感觉上当的田波回到那家咖啡店试图找曲雅、刘芳,只看到刘芳在对剩菜打包,刘芳一脸漠然自称不认识田波,田波想质问红酒是什么牌子、为何这么贵,咖啡店的一群工作人员则上来推搡阻拦。田波随后报案。



### 桃色诱惑,几个月骗了近百万

公安机关介入侦查,才逐渐拉开了这一诈骗黑幕。原来,田波的个人信息就是被告人李明冒充女网友骗出来的。李明也只是这一“酒托”诈骗团伙的一名成员,在团伙内叫做“键盘手”,利用网络地址锁定功能,专门在网上物色那些锁定的城市内想与女网友见面的男性,把这些男性的信息收集起来发到一个固定的群里。

随后,团伙的“托头”安排当地“酒托女”与“键盘手”获取的信息中男士电话约见,“酒托女”设法将男子带到提前签好“分成”协议的消费场所,消费完后就按约

定的比例分赃。团伙内还有会计,管理每天来自全国各地的诈骗流水账和各成员的“利润”分配,一般“键盘手”分到30%，“酒托女”分到30%，“托头”坐享3%—5%,其余利润则主要留给消费场所。团伙主要通过网上运作,好多成员之间并不认识。每位成员也有多个QQ号、网名和账号,狡兔三窟。

本案所涉及的诈骗团伙从2013年3、4月份直到8月上旬被警方端掉,涉及重庆、宜昌、桂林、苏州、南宁、南京、十堰、上海、洛阳、丽水、广州、福州等全国近20个大

中城市,涉案金额达数百万。率先掌握犯罪线索的重庆、宜昌等地警方,将涉及人员按照犯罪区域分别通报当地警方予以查办。

接到通报后,本案被告人李明很快落网,并由公诉机关指控至兖州法院。鉴于被告人李明在家人规劝下主动到案供述罪行,系自首,且在共同犯罪组织结构和链条中,所起作用相对不大,还主动交出作案所用的电脑、银联卡,法院对其减轻处罚,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。

(以上涉案人员均系化名)

## 济宁益众投资咨询公司

### ——最理想的投资理财宝地

#### 公司经营:

- 一. 济南市新规划北扩房地产。
- 二. 汶上石材出口基地。
- 三. 肥城三千亩苗木基地。
- 四. 曲阜石门山,九仙山,万亩茶园。
- 五. 城市绿化工程。
- 六. 合同担保,信用担保。

#### 公司承诺:

竭诚欢迎各界人士考察,参与,投资理财,保证您的投资零风险,高回报。

公司地址: 兖州贵和商场东临华金中心十楼

公司电话: 0537-3431237 0537-3413010

齐鲁晚报·兖州新闻

## 2014年度 校园小记者

### 火爆招募中

给你一方小小舞台,让你放飞童年梦想!  
给你一支小小钢笔,让你表达心灵愿望!

为中小學生提供一个“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”的舞台,让小朋友们能够尽情展示自己的天赋与才华,锻炼社会实践的能力,丰富自己的课余生活,同时给我们提供一些及时而有趣的校园信息。

快来加入《齐鲁晚报·兖州新闻》校园小记者队伍吧,为自己的童年增添一份别样的光彩。缴纳300元报名费以及两张2寸照片,就可以获赠一份2014年度《齐鲁晚报》,我们还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,并发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:  
18605370268  
15863750908

报名地址: 兖州老教育局院内(中御桥北路)

